



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 7/27/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো 350,000 নিম্ন থেকে মাঝারি আয়ের পরিবারের সুবিধার্থে পরিচ্ছন্ন জ্বালানি
বিনিয়োগের ঘোষণা করেছেন

*নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটি এবং নিউ ইয়র্ক ইউটিলিটিজ
সম্মিলিতভাবে জ্বালানী দক্ষতা সেবা গ্রহণকারী পরিবারের সংখ্যা দ্বিগুণেরও বেশি করার উদ্যোগ
সমর্থন করছে*

*স্টেট এবং ইউটিলিটিজ নিম্ন থেকে মাঝারি আয়ের পরিবার এবং সাশ্রয়ী মাল্টিফ্যামিলি বিল্ডিং
এর জন্য স্কেলেবল ক্লিন হিটিং এবং কুলিং সলিউশন পরীক্ষা এবং তৈরি করবে যা স্বাস্থ্যকর,
পরিষ্কার বাতাস সরবরাহ করবে*

*স্টেট এছাড়াও সুবিধাবঞ্চিত ঋণগ্রহীতাদের সমর্থন করার লক্ষ্যে ঋণ ক্ষতি রিজার্ভ পাইলট এবং
NY গ্রিন ব্যাংক সাশ্রয়ী বহুপরিবার অর্থায়ন এবং জ্বালানী দক্ষতা সমাধান গ্রহণ করার ঘোষণা
করেছে*

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটি
এবং স্টেটের বিনিয়োগকারীদের মালিকানাধীন ইউটিলিটির মধ্যে একটি জাতীয় নেতৃস্থানীয় উদ্যোগের
কথা ঘোষণা করেছেন যা নিম্ন থেকে মাঝারি আয়ের পরিবার এবং সাশ্রয়ী মাল্টিফ্যামিলি বিল্ডিং
এর জন্য দক্ষ জ্বালানী এবং পরিচ্ছন্ন জ্বালানী ব্যবস্থার ফ্রেমওয়ার্ক তৈরি করবে।

এই উদ্যোগের অংশ হিসেবে যৌথ অংশীদারিত্ব এবং বিনিয়োগের ফলে পরিবারগুলির জন্য পরিষ্কার
এবং স্বাস্থ্যকর অভ্যন্তরীণ বাতাস এবং আরো সাশ্রয়ী মূল্যের জ্বালানী বিকল্প হবে, যার মধ্যে
স্টেটজুড়ে 350,000 নিম্ন থেকে মাঝারি আয়ের পরিবারও রয়েছে। নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট
অফ পাবলিক সার্ভিসের কাছে জমা দেওয়া এই কাঠামো বার্ষিকভাবে ইনসুলেশন, এয়ার সিলিং,
বৈদ্যুতিক লোড হ্রাস, HVAC উন্নয়নের মত দক্ষ জ্বালানী সেবা লাভকারী নিম্ন থেকে মাঝারি
আয়ের পরিবার এবং বহুপরিবার ভবনের সংখ্যা দ্বিগুণেরও বেশি করবে, এবং দক্ষ জ্বালানী উন্নয়নে
প্রচার, শিক্ষা এবং কমিউনিটি ভিত্তিক প্রকল্পগুলিকে সহায়তা করবে।

"যখন আমরা জলবায়ু পরিবর্তনের বিরুদ্ধে আমাদের লড়াই চালিয়ে যাচ্ছি, আমাদের নিশ্চিত করতে
হবে যে সকল নিউ ইয়র্কবাসীর পরিচ্ছন্ন শক্তি আছে এবং তারা সবুজ অর্থনীতিতে রূপান্তরের ক্ষেত্রে

পিছিয়ে নেই, বিশেষ করে আমাদের সবচেয়ে অসুরক্ষিত সম্প্রদায়ের সদস্যরা যারা সরাসরি জলবায়ু পরিবর্তন এবং পরিবেশগত অবক্ষয়ের ঝুঁতিকর প্রভাব অনুভব করে," **গভর্নর কুওমো বলেন।**

"এই যুগান্তকারী সরকারি-বেসরকারি অংশীদারিত্ব একটি স্মার্ট এবং উদ্ভাবনী পদ্ধতি যা সাশ্রয়ী, পরিচ্ছন্ন জ্বালানী সমাধান সরাসরি তাদের বাড়িতে নিয়ে আসবে যাদের এই সেবা সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন, এবং সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের জীবনকে নিরাপদ এবং স্বাস্থ্যকর করে তুলবে।"

এই সাম্প্রতিক ঘোষণাটি নিউ ইয়র্কের দেশের নেতৃস্থানীয় ক্লাইমেট লিডারশিপ অ্যান্ড কমিউনিটি প্রোটেকশন অ্যাক্ট (Climate Leadership and Community Protection Act, CLCPA) কে সমর্থন করে এবং নিশ্চিত করে যে পরিষ্কার জ্বালানী সমাধানে প্রাপ্যতা প্রদান এবং LMI পরিবার এবং সম্প্রদায়ের জন্য জ্বালানী সামর্থ্য উন্নয়নের CLCPA এর লক্ষ্য একটি ন্যায্যসঙ্গত এবং ন্যায্য উপায়ে অগ্রসর হয়।

LMI পরিবার জ্বালানী খরচ দ্বারা অনানুপাতিকভাবে প্রভাবিত হয়, অনেকের বার্ষিক জ্বালানী বোঝা তাদের পারিবারিক আয়ের 20 শতাংশ অতিক্রম করে। আজকের ঘোষণার অনুরূপ নিবেদিত সম্পদ এবং বিনিয়োগ, পাবলিক সার্ভিস কমিশনের 250 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বার্ষিক সরাসরি অর্থ প্রদান সহায়তা কর্মসূচীর সাথে, অসহায় নিউ ইয়র্কবাসীদের তাদের জ্বালানী খরচ নিয়ন্ত্রণ এবং পরিষ্কার জ্বালানী সমাধানের সুবিধা লাভ করতে সাহায্য করার জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ।

আজ দাখিল করা কার্ঠামোর মধ্যে রয়েছে নিম্ন থেকে মাঝারি আয়ের শক্তি দক্ষতার জন্য তহবিল বৃদ্ধি, এবং সেন্দ্রাল হাডসন, কন এডিসন, জাতীয় জ্বালানী গ্যাস, জাতীয় গ্রিড, ন্যাশনাল গ্রিড, NYSEG/RG&E, অরেঞ্জ অ্যান্ড রকল্যান্ড সহ নিউইয়র্কের বিনিয়োগকারী মালিকানাধীন ইউটিলিটি কোম্পানিগুলি এবং NYSERDA এর মধ্যে একটি ব্যাপক কৌশল বর্ণনা করা হয়েছে যাতে 2020 সালে বর্ধিত তহবিল এবং 2021 সালে নতুন এবং পরিবর্তিত প্রকল্পের শুরু হওয়ার কথা রয়েছে।

এই স্টেটব্যাপী কার্ঠামো LMI মার্কেট সেগমেন্টে শক্তি দক্ষতা অগ্রসর করতে 2025 সালের মধ্যে প্রায় 1 বিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করবে, যার মধ্যে রয়েছে:

- LMI-এর বাড়ির মালিক এবং ভাড়াটীদের জন্য জ্বালানী দক্ষতা বৃদ্ধির মাধ্যমে জ্বালানী বোঝা কমাতে 300 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি;
- সাশ্রয়ী মূল্যের বহুপরিবার ভবনে জ্বালানী দক্ষতা উন্নয়নে 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি;
- কমিউনিটি ভিত্তিক সংস্থার সাথে কমিউনিটি পর্যায়ের সম্পৃক্ততা এবং ক্ষমতা উন্নয়নের জন্য 45 মিলিয়ন মার্কিন ডলার; এবং
- প্রাতিষ্ঠানিক প্রতিবন্ধকতা গবেষণা এবং বিশ্লেষণের মাধ্যমে LMI বাড়ি এবং ভবনের জন্য ক্লিন হিটিং এবং কুলিং সমাধান উন্নয়নের জন্য 30 মিলিয়ন মার্কিন ডলার। এই বিনিয়োগ সম্প্রতি অনুমোদিত নিউ ইয়র্ক স্টেট ক্লিন হিট ইমপ্লিমেন্টেশন পরিকল্পনার সাথে নিউ ইয়র্কের জাতির নেতৃস্থানীয় বিদ্যুতায়নের উপর জোড় দানের

উপর গড়ে উঠেছে যা বিদ্যুতায়ন সমাধানে প্রায় 700 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করবে, যার মধ্যে রয়েছে বিভিন্ন তাপ পাম্প প্রযুক্তি।

এই নতুন উদ্যোগ বাজারের চাহিদা বৃদ্ধি করবে এবং এই বিশাল বিনিয়োগের মাধ্যমে পরিচ্ছন্ন স্থালানী শ্রমিকদের জন্য নতুন সুযোগ সৃষ্টি করবে। ক্লিন এনার্জি ফান্ডের মাধ্যমে, NYSERDA বিভিন্ন কর্মী উন্নয়ন এবং প্রশিক্ষণের সুযোগ প্রদান করছে এবং শক্তি দক্ষতা এবং আবহাওয়া সহায়তা প্রোগ্রামের ঠিকাদারদের নেটওয়ার্কের সাথে কাজ চালিয়ে যাবে। কর্মী উন্নয়ন এবং প্রশিক্ষণ অগ্রাধিকারপ্রাপ্ত জনসংখ্যা এবং কমিউনিটি পর্যায়ে কর্মী ক্ষমতা উন্নয়নের উপর মনোযোগ প্রদান করবে। এর মধ্যে রয়েছে অন-দ্য-জব ট্রেনিং ইনসেন্টিভ, ক্লাসরুম কোর্স, ইন্টার্নশিপ, ট্রেড এবং ইউনিয়নের সাথে অংশীদারিত্ব, এবং LMI পরিষ্কার শক্তি কমিউনিটি প্রচারাভিযানকে সমর্থন করার জন্য স্থানীয় কর্মীদের প্রশিক্ষণ।

সম্মিলিতভাবে, আজ ঘোষিত বিনিয়োগের ফলাফল হবে:

- LMI বাসিন্দাদের জন্য উন্নত শক্তি দক্ষতা এবং সাশ্রয়ী মূল্যের বহুপরিবার ভবনের জন্য বার্ষিক মোট 400 GWh এবং 6,000 MMBTU;
- প্রোগ্রাম অংশগ্রহণকারীদের জন্য স্থালানী বিল হ্রাস, যার মোট পরিমাণ বার্ষিক 40 মিলিয়ন মার্কিন ডলার;
- ভিতরের বাতাসের উন্নত মানের ফলাফলস্বরূপ নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য উন্নত স্বাস্থ্য ফলাফল; এবং
- বিদ্যুৎ দক্ষতা সেবা পাওয়া পরিবারের সংখ্যা বছরে প্রায় 30,000 থেকে বৃদ্ধি পেয়ে 70,000 এর বেশি হওয়া।

নিউ ইয়র্কে, 3.2 মিলিয়ন পরিবার বা 40 শতাংশ বাসিন্দা নিম্ন থেকে মধ্যম আয় হিসাবে যোগ্যতা অর্জন করে, যারা তাদের এলাকার মধ্যক আয়ের 80 শতাংশ বা তার কম আয় করে থাকে। নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্থালানী দহন এবং বৈদ্যুতিক উৎপাদন থেকে গ্রিনহাউস গ্যাস নির্গমনের 45 শতাংশ ভবন থেকে উৎপন্ন হয় এবং আজকের প্রতিশ্রুতি LMI-এর বাসিন্দা এবং বিন্দিং মালিকদের স্থালানী খরচ কমাতে সাহায্য করবে যা CLCPA লক্ষ্যমাত্রাকে সমর্থন করে যার লক্ষ্য পরিচ্ছন্ন শক্তি বিনিয়োগের সুবিধার 35-40 শতাংশ সুবিধা বঞ্চিত নিম্ন-মাঝারি আয়ের কমিউনিটিকে প্রদান করা।

NYSERDA নিউ ইয়র্কের [ঋণ ক্ষতি রিজার্ভ প্রোগ্রাম](#) কে সমর্থন করে কমিউনিটিতে সবুজ কর্মসংস্থান এবং নবায়নযোগ্য শক্তির জন্য ঋণ প্রদানকে অগ্রাধিকার দিয়ে গ্রিন নিউ ইয়র্ক-গ্রিন জবসের মাধ্যমে 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলার তহবিল প্রদান করবে। এই পাইলট প্রোগ্রাম কমিউনিটি ভিত্তিক আর্থিক প্রতিষ্ঠানের জন্য ঋঁকি হ্রাস করে অনগ্রসর ঋণগ্রহীতাদের জন্য সরাসরি সুবিধা দেবে যারা আবাসিক এবং বহু-পারিবারিক ভবন সেই সাথে ছোট ব্যবসা এবং অলাভজনক ভবন দ্বারা ব্যবহৃত ভবনে ইনস্টল করা স্থালানী দক্ষতা উন্নয়ন এবং নবায়নযোগ্য শক্তি ব্যবস্থার জন্য অর্থ ঋণ দেয়। এই প্রোগ্রাম পরিচ্ছন্ন স্থালানী অর্থায়নের অনুঘটক হবে এবং এর সম্প্রসারণ করবে এবং

উপলভ্যতা প্রসারিত করবে, এবং যে কোন আবাসিক ঋণ পোর্টফোলিওর ন্যূনতম 35 শতাংশ নিম্ন ঋণ স্কোর বা নিম্ন গৃহস্থালী আয়ের ভোক্তাদের জন্য উপলভ্য করার বাধ্যবাধকতা প্রয়োগের মাধ্যমে পণ্যের জন্য ঋণের শর্তাবলী উন্নত করবে।

উপরন্তু, [নিউ ইয়র্ক গ্রিন ব্যাংক \(NY Green Bank\)](#) কমিউনিটি ডেভেলপমেন্ট ফাইন্যান্সিয়াল ইন্সটিটিউশনস, হাউজিং এজেন্সি, সাশ্রয়ী হাউজিং ডেভেলপার এবং অপারেটর এবং অন্যান্য গ্রুপের সাথে যৌথভাবে কাজ করছে, এবং এই শরতে একটি নতুন উদ্যোগ চালু করবে যার লক্ষ্য পরিচ্ছন্ন জ্বালানী এবং জ্বালানী দক্ষতা সমাধান উন্নয়নের জন্য অন্তত 150 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ যা নিউ ইয়র্কের সাশ্রয়ী বহু-পরিবার আবাসন মার্কেটকে সহায়তা করবে। বৃহত্তর শক্তি কর্মক্ষমতা উৎসাহিত করতে স্টেটের বহুপরিবার সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন মার্কেটের নতুন নির্মাণ এবং সংরক্ষণের দিকে অর্থায়ন করা হবে। এটা করতে, NY গ্রিন ব্যাংক গতানুগতিক ঋণদাতা এবং আর্থিক প্রতিষ্ঠানগুলিকে দেখাতে সক্ষম হবে যে সবুজ সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন প্রকল্প সফলভাবে অর্থায়ন করা যেতে পারে এবং বাজার দ্বারা গৃহীত হতে পারে।

এই উদ্যোগগুলো নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউয়ালের সরাসরি সমর্থন এবং নিম্ন থেকে মাঝারি আয়ের সম্প্রদায়ের জন্য তহবিলের কাজের পরিপূরক। উদাহরণস্বরূপ, 2019 সালে HCR ফেডারেল বা স্টেটের ভাড়া সহায়তা পাওয়া বহুপরিবার ভবনের জন্য জ্বালানী খরচ কমাতে ওয়েদারাইজেশন প্রিজারভেশন প্লাস প্রোগ্রাম চালু করে। 2011 সাল থেকে, ওয়েদারাইজেশন প্রোগ্রাম তহবিল নিশ্চিত করেছে যে নিউ ইয়র্ক স্টেটের প্রায় 78,400 হাউজিং ইউনিট 506 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগের কারণে আরো শক্তি দক্ষ করা হয়েছে। HCR আবাসন উন্নয়নে এই অভিমানের নেতৃত্ব দিয়েছে যা আন্তর্জাতিকভাবে গ্রিন বন্ডে 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের সার্টিফিকেট পাওয়া যুক্তরাষ্ট্রের প্রথম স্টেট হওয়ার মাধ্যমে পরিবেশ এবং জলবায়ুর উপর ইতিবাচক প্রভাব ফেলেছে। HCR-এর হাউজিং ফাইন্যান্স এজেন্সি বিশ্বব্যাপী জলবায়ু বন্ডের বৃহত্তম ইস্যুকারী এবং তাদের বেস্ফমার্কিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে সংগৃহীত তথ্যকে কাজে লাগিয়ে বহুপরিবার বিল্ডিং মালিকদের জানায় কিভাবে তাদের ভবনকে আরও টেকসই করা যায়।

NYSERDA এর ভারপ্রাপ্ত প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ডোরিন এম. হ্যারিস বলেন, "আজকের ঘোষণাটি একটি ধারাবাহিক অগ্রগতি চিহ্নিত করেছে যা স্টেট নিচ্ছে এটা নিশ্চিত করার জন্য যেন আয় নির্বিশেষে কোন নিউ ইয়র্কবাসীকে জ্বালানী দক্ষতা সেবা প্রাপ্যতা থেকে বঞ্চিত করা না হয় যা আরো আরামদায়ক, পরিচ্ছন্ন এবং স্বাস্থ্যকর জীবনযাত্রার পরিবেশ প্রদান করে। গভর্নর কুওমোর নেতৃত্বে কার্বন-নিরপেক্ষ অর্থনীতিতে নিউ ইয়র্কের ন্যায় এবং নিরপেক্ষ রূপান্তরের ক্ষেত্রে আমাদের বিনিয়োগ আমাদের দৃঢ় মনোযোগকে তুলে ধরেছে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউয়াল কমিশনার রুথঅ্যান ভিসনাউসকাস বলেছেন, "HCR, NYSERDA এবং বিনিয়োগকারীদের মালিকানাধীন ইউটিলিটিজে আমাদের সহকর্মীদের সমর্থন করতে পেরে গর্বিত যেহেতু আমরা নির্গমন কমাতে গভর্নর কুওমোর দূরদৃষ্টিসম্পন্ন এজেন্ডা বাস্তবায়ন চালিয়ে যাচ্ছি, যার মধ্যে রয়েছে সাশ্রয়ী মূল্যের বহুপরিবার

হাউজিং-এ বসবাসকারী নিউ ইয়র্কবাসীদের জ্বালানী দক্ষতা উন্নয়নে সাহায্য করা। জ্বালানী খরচ নিয়ন্ত্রণ করা স্টেট জুড়ে আবাসনকে আরো শাস্রয়ী করার আরেকটি উপায়।"

ক্লিন এনার্জি ক্রেডিট ইউনিয়ন ব্লক জোন্সের স্বেচ্ছাসেবক বোর্ডের সভাপতি বলেছেন, "একটি যুক্তরাষ্ট্রীয় চার্টার্ড ক্রেডিট ইউনিয়ন হিসেবে যা একচেটিয়াভাবে পরিচ্ছন্ন শক্তি, জ্বালানী দক্ষতা এবং সবুজ বাড়ির উন্নয়ন ঋণের উপর মনোযোগ প্রদান করে, ক্লিন এনার্জি ক্রেডিট ইউনিয়ন NYSERDA এর ঋণ ক্ষতি রিজার্ভ প্রোগ্রামে অংশগ্রহণকারী ঋণদাতা হওয়ার সুযোগ পেয়ে উদ্বলিত। আমরা NYSERDA এর প্রশংসা করছি এমন একটি শক্তিশালী প্রোগ্রাম ডিজাইন করার জন্য, বিশেষ করে যা নিম্ন থেকে মাঝারি আয়ের পরিবার এবং অনগ্রসর ঋণগ্রহীতাদের উপর মনোযোগ প্রদান করে। এই প্রোগ্রাম আমাদের প্রোগ্রামের অংশগ্রহণকারীদের জন্য সুদের হার কমাতে সাহায্য করবে, এবং এর ফলে এটি তাদের জ্বালানী ব্যবহার এবং ইউটিলিটি বিল কমাতে সাহায্য করবে।"

ইনক্লুসিভ প্রসপিটি ক্যাপিটালের প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা কেবি ই ওনিল বলেন, "আমরা স্থানীয় ঋণদাতাদের সবুজ ঋণ প্রদানের জন্য অনুঘটক হিসাবে ঋণ ক্ষতি রিজার্ভের ক্ষমতা দেখেছি, বিশেষ করে অনগ্রসর সম্প্রদায়ের মধ্যে। এই সবুজ আপগ্রেড সঞ্চয় প্রদান করে, ভোক্তাদের উপর শক্তির বোঝা কমিয়ে দেয়, এবং শাস্রয়ী মূল্যের অর্থায়নের বিকল্প স্থানীয় ঠিকাদারদের তাদের দক্ষতা এবং নবায়নযোগ্য ব্যবসা সম্প্রসারণে সাহায্য করে।"

ইনক্লুসিভ প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ক্যাথি মাহন বলেন, "আমরা ক্রেডিট ইউনিয়ন এবং অন্যান্য কমিউনিটি উন্নয়ন আর্থিক প্রতিষ্ঠানে পরিচ্ছন্ন শক্তি ঋণ প্রদানের জন্য NYSERDA এর সৃজনশীল দৃষ্টিভঙ্গির প্রশংসা করছি। এখনই সময় জলবায়ু কর্মকাণ্ডের সাথে আমাদের আর্থিক অন্তর্ভুক্তির কাজকে একত্রিত করা এবং উদ্ভাবনী অংশীদারদের সাথে কাজ করা এবং নতুন ঋণ কার্যক্রমকে সমর্থন করা সাফল্যের জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ।"

আজকের ঘোষণাটি অর্থনীতিব্যাপী কার্বন নিরপেক্ষতায় ন্যায়সঙ্গতভাবে রূপান্তরিত করার জন্য স্টেটের নেওয়া সাম্প্রতিক ধারাবাহিক কর্মকাণ্ডের মধ্যে একটি। পাবলিক সার্ভিস কমিশন 2025 সালের মধ্যে স্টেটের বিনিয়োগকারীদের মালিকানাধীন ইউটিলিটি দ্বারা 701 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ব্যয় করার আদেশ জারি করেছে, যার মধ্যে 206 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ব্যয় হবে নিম্ন-সামাজিক-অর্থনৈতিক এবং অনগ্রসর সম্প্রদায়ের মধ্যে ন্যায়সঙ্গত প্রাপ্যতা এবং সুবিধা প্রদানের জন্য যা এই বছরের শেষ নাগাদ 850,000 টি ইলেকট্রনিক যানবাহন রাস্তায় নামানোর লক্ষ্য পূরণে যথেষ্ট চার্জিং স্টেশন এবং স্থাপনা তৈরিতে ব্যবহৃত হবে। এই ঘোষণার অংশ হিসেবে, NYSERDA উচ্চ ঘনত্ব এবং জনবহুল সড়ক এবং পাবলিক হাইওয়ের কাছাকাছি কমিউনিটিতে সরাসরি নির্গমন, ইকুইটি এবং বিদ্যুতায়নের জন্য ডিজাইন করা মোট 85 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের প্রতিযোগিতার প্রস্তাব করবে। এবং গত মাসে, নিউ ইয়র্কের সামাজিক শক্তি ইকুইটি ফ্রেমওয়ার্ক বাস্তবায়নের প্রথম পদক্ষেপের প্রতিনিধিত্ব করে নিউ ইয়র্কবাসীদের পরিচ্ছন্ন, শাস্রয়ী এবং নির্ভরযোগ্য সৌর বিদ্যুৎ ব্যবহার করতে সাহায্য করার জন্য NYSERDA 10.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি উপলভ্য করেছে। উপরন্তু, নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ এনভায়রনমেন্টাল কনজারভেশন CLCPA

বাস্তবায়নের জন্য জলবায়ু ন্যায়বিচার ওয়ার্কিং গ্রুপের নয়জন সদস্যের নিয়োগের কথা ঘোষণা করেছে।

কমিশনের ওয়েব সাইটের www.dps.ny.gov কমিশন ডকুমেন্টস সেকশনে গিয়ে আজকের কাঠামো সম্পর্কে আরও তথ্য পাওয়া যাবে। কেস নাম্বার 18-M-0084 [এখানে](#) দেখুন।

নিউ ইয়র্ক স্টেটের জাতির-নেতৃস্থানীয় জলবায়ু পরিকল্পনা

গভর্নর কুওমোর জাতির-নেতৃস্থানীয় জলবায়ু পরিকল্পনাটি জাতির সবচেয়ে আগ্রাসী জলবায়ু এবং পরিচ্ছন্ন শক্তির উদ্যোগ, যা সুবিন্যস্ত এবং সঠিকভাবে পরিচ্ছন্ন শক্তিতে পরিবর্তনের আহ্বান জানায় যা কর্মসংস্থান সৃষ্টি করে এবং একটি সবুজ অর্থনীতির লালন-পালন অব্যাহত রাখবে, COVID মহামারী থেকে আরোগ্য লাভ করার সাথে নিউ ইয়র্ক স্টেটের আরও ভাল পুনর্গঠন করার পাশাপাশি। জলবায়ু নেতৃত্ব এবং সম্প্রদায়ের সুরক্ষা আইনের মাধ্যমে আইনে সংরক্ষিত, নিউ ইয়র্ক ইতিমধ্যে অর্থনীতি জুড়ে কার্বন নিরপেক্ষতার লক্ষ্যে পৌঁছাতে এবং 2040 সালের মধ্যে একটি শূন্য-কার্বন নির্গমন বৈদ্যুতিক খাত অর্জন করার পথে, যা অন্য যে কোন রাজ্যের চেয়ে দ্রুতগামী। এটি পরিচ্ছন্ন এনার্জি খাতে নিউ ইয়র্কের অভূতপূর্ব উন্নয়নসহ রাজ্য জুড়ে 67টি বৃহৎ পরিসরের নবায়নযোগ্য প্রকল্পে 3.9 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বিনিয়োগের উপর গড়ে তুলছে, নিউ ইয়র্কের পরিচ্ছন্ন এনার্জি খাতে সৃষ্ট 150,000 এর বেশি কর্মসংস্থান, যা 2024 সালের মধ্যে অফশোর বায়ু থেকে প্রায় 1,800 মেগাওয়াট উৎপাদনের প্রতিশ্রুতি এবং বন্টনযোগ্য সৌর খাতে 2011 সাল থেকে শতকরা 1,800 শতাংশ প্রবৃদ্ধির ভিত্তির উপর প্রতিষ্ঠিত। নিউ ইয়র্কের জলবায়ু অ্যাকশন কাউন্সিল (Climate Action Council) এই অগ্রগতির বৃদ্ধি করতে এবং 2050 সালের মধ্যে 1990 সালের তুলনায় গ্রিনহাউস গ্যাসের নির্গমন 85 শতাংশ কমানোর জন্য একটি পরিসর সংক্রান্ত পরিকল্পনা তৈরি করেছে, এটি নিশ্চিত করে যাতে কমপক্ষে পরিচ্ছন্ন শক্তি বিনিয়োগের 40 শতাংশ সুবিধাবলী ক্ষতিগ্রস্ত সম্প্রদায়গুলিকে সুবিধা প্রদান করে এবং 2025 সালের মধ্যে শক্তি খরচ 185 TBtus কমানোর লক্ষ্যমাত্রার দিকে এগিয়ে যাবে।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)